
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ  

приймальної комісії ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж  

 ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» 
 

23.04.2024            №3 
 

 

ПРИСУТНІ: Василь АНДРЄЄВ, Тетяна КОНОВАЛЬЧУК, Тетяна 

БОНДАРЕВСЬКА, Аліна МИРНЕНКО, Ірина ПРОКОПЕНКО, 

Яна ЧИЧИРКО, Вікторія МУЗИКА, Маргарита ГІДІРІМ 
 

Голова Приймальної комісії:  Геннадій ПІНЬКОВСЬКИЙ 

Відповідальний секретар:  Ольга ЛЯШЕНКО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд та затвердження складу предметних екзаменаційних комісій, 

фахових атестаційних комісій, комісій для проведення співбесід, комісії по 

розгляду мотиваційних листів та апеляційних комісій на 2024 рік.  

Піньковський Г.В. 

2. Про розроблення програм співбесід та вимог до написання мотиваційного 

листа. 

Піньковський Г.В. 

3. Про ознайомлення членів Приймальної комісії із Положенням про 

апеляційну комісію ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. 

Порика БНАУ».  

Ляшенко О.О. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Піньковського Г.В., який, керуючись Положенням про Приймальну 

комісію ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика БНАУ», 

зазначив, що необхідно визначити склад предметних екзаменаційних комісій, 

фахових атестаційних комісій, комісій для проведення співбесіди, розгляду 

мотиваційних листів та апеляційних комісій на 2024 рік.  
 

ВИСТУПИЛИ: 

Андрєєв В.І., який запропонував такий склад комісій у 2024 році: 

Комісія для проведення вступних випробувань – співбесіди при вступі 

на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра 

на основі базової середньої освіти для вступників, визначених Правилами 

прийому, у складі: 

− Смоляр Яна Миколаївна – методист, голова комісії; 

− Чорна Світлана Миколаївна  – викладач української мови та літератури, 

член комісії; 

− Пальок Галина Володимирівна – викладач математики, член комісії. 
 

Комісія для проведення фахового вступного випробування – співбесіди, 

на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за 

спеціальністю 201 Агрономія: 



− Музика Вікторія Вікторівна – викладач, голова циклової комісії 

спеціальності 201 Агрономія, голова комісії; 

− Піднебесний Олександр Дмитрович – викладач, член комісії; 

− Тєфтєєв Ігор Леонідович – викладач, член комісії. 

Комісія по розгляду мотиваційних листів при вступі на навчання на 

основі базової середньої освіти, на основі повної загальної (профільної) 

середньої освіти, на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника: 

Бібік Наталія Миколаївна – голова циклової комісії загальноосвітніх 

дисциплін, голова комісії; 

Чичирко Яна Миколаївна – голова циклової комісії спеціальності 193 

Геодезія та землеустрій, викладач, секретар комісії; 

Смоляр Яна Миколаївна – методист, викладач, член комісії; 

Прокопенко Ірина Павлівна – завідувач відділення 

«Землевпорядкування», викладач, член комісії; 

Мирненко Аліна Олексіївна – завідувач відділення «ВППР», викладач, 

член комісії. 
 

Ляшенко О.О., яка зазначила, що апеляційна комісія створюється для 

розгляду апеляцій вступників. Головою апеляційної комісії призначається 

заступник директора коледжу, який не є членом предметних екзаменаційних 

комісій, комісії з проведення співбесіди та фахових атестаційних комісій. Склад 

апеляційних комісій формується з числа провідних педагогічних працівників 

коледжу та вчителів системи загальної середньої освіти, професійно-технічних 

училищ, наукових установ тощо, які не є членами предметної екзаменаційної 

комісії, комісії для проведення співбесід у коледжі. Враховуючи 

вищезазначене, Ляшенко О.О. запропонувала:  

Апеляційна комісія з української мови та математики: 

Андрєєв Василь Іванович – заступник директора, голова комісії; 

Висоцька Світлана Володимирівна – викладач коледжу, член комісії; 

Кунашенко Наталія Григорівна – вчитель української мови та літератури 

Комунального закладу «Бобринецький ліцей №1» Бобринецької міської ради, 

вчитель методист, член комісії. 

Апеляційна комісія з фахового вступного випробування для 

спеціальності 201 Агрономія: 

Андрєєв Василь Іванович – заступник директора, голова комісії; 

Мічкур Володимир Анатолійович – майстер виробничого навчання, член 

комісії; 

Давигора Олександр Васильович – викладач, член комісії. 
 

Відбулося обговорення складу комісій. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одностайно. 
 

 

 

 

 

 



 

І. УХВАЛИЛИ:  

1. Схвалити склад предметних екзаменаційних комісій, фахових 

атестаційних комісій, комісій для проведення співбесід, комісії по розгляду 

мотиваційних листів та апеляційних комісій на 2024 рік.  

2. Підготувати проєкт наказу про склад предметних екзаменаційних комісій, 

фахових атестаційних комісій, комісії для проведення співбесіди, комісії по 

розгляду мотиваційних листів та апеляційних комісій на 2024 рік. 

3. Членам комісій забезпечити дотримання Правил прийому до ВСП 

«Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика БНАУ» та Положення 

про Приймальну комісію. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ:  

Голову Приймальної комісії Піньковського Г.В., який звернув увагу на 

терміни розроблення документів вступної кампанії відповідно до Порядку 

прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2024 році:  

− Програми співбесід затверджуються не пізніше, ніж через місяць після 

набрання чинності Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти у 2024 році; 

− Вимоги до мотиваційних листів затверджуються та оприлюднюються на 

вебсайті закладу освіти не пізніше, ніж через місяць після набрання чинності 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2024 

році;  

− Програми співбесід оприлюднюються на вебсайті закладу освіти. У 

програмі мають міститися критерії оцінювання підготовленості вступників. 
 

 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Піньковського Г.В., взяти до відома.  

2. Розробити Програми співбесід з української мови та математики 

(Смоляр Я.М., Чорна С.М. та Пальок Г.В.);  

3. Розробити Програми співбесід 201 Агрономія на основі ОКР 

Кваліфікований робітник (Музика В.В., Залуженко В.І.); 

4. Розробити вимоги до написання мотиваційного листа (Смоляр Я.М.);  

5. Розмістити програми співбесід та вимоги до написання мотиваційного 

листа на офіційному вебсайті Коледжу у терміни, визначені Порядком прийому 

(Смоляр Я.М.). 
 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Ляшенко О.О., яка ознайомила всіх присутніх із Положенням про 

апеляційну комісію ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. 

Порика БНАУ», затвердженим директором коледжу Піньковським Г.В.  
 

 

 

 

 

 




